

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 20.04.2022**

Ședința este deschisă de către d-l Stelian Găburoi, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 40 din 14.04.2022 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 30.03.2022. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind închirierea prin atribuire directă a pășunilor disponibile aparținând domeniului privat al comunei Ruginoasa”.

La acest punct al ordinii de zi, d-l Ciobanu Marius-loan anunță că are rude până la gradul al II-lea inclusiv care au interese patrimoniale în acest caz și nu va participa la dezbaterile acestui proiect de hotărâre.

D-l Apetrei Gheorghiță declară că se află în aceeași situație ca și d-l Ciobanu Marius-loan și el nu va participa la dezbaterile acestui proiect de hotărâre.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1174 din 06.04.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1175 din 06.04.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, Hotărârea Consiliului Județean Neamț nr. 254 din 22.12.2021 privind stabilirea prețului mediu al masei verzi obținută de pe pajiști permanente, valabil pe anul 2022 proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisie de Buget – Finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții și cu 9 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 16 din 20.04.2022 privind închirierea prin atribuire directă a pășunilor disponibile aparținând domeniului privat al comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Înființare distribuție gaze naturale și racorduri în comuna Ruginoasa, cu satele Ruginoasa și Bozienii de Sus”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1178 din 07.04.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1180 din 07.04.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei de buget-finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei Ruginoasa, prezintă cererea de finanțare întocmită și insistă asupra necesității și oportunității implementării proiectului „Înființare distribuție gaze naturale și racorduri în comuna Ruginoasa, cu satele Ruginoasa și Bozienii de Sus” în vederea accesării „Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 17 din 20.04.2022 privind implementarea proiectului „Înființare distribuție gaze naturale și racorduri în comuna Ruginoasa, cu satele Ruginoasa și Bozienii de Sus”.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului de investiție „Dotarea compartimentului administrativ – gospodăresc din cadrul Primăriei comunei Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1183 din 08.04.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1185 din 08.04.2022, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

D-l Miluc Grigoraș – primarul comunei Ruginoasa, precizează că acest proiect a mai fost depus și în luna octombrie 2021, spre a se obține finanțarea din partea Grupului de Acțiune Locală – Ținutul Răzeșilor, iar la acea dată proiectul a fost evaluat ca eligibil dar nu a intrat la finanțare, întrucât alte unități administrativ-teritoriale au obținut punctaje mai mari. În prezent Grupul de Acțiune Locală – Ținutul Răzeșilor a deschis o nouă sesiune pentru depunerea de cereri de finanțare pe această temă, iar dumnealui a luat măsurile necesare pentru reactualizarea documentației tehnice necesare. În continuare, d-l primar prezintă noii indicatori tehnici de realizare a investiției și apreciază că prin implementarea acestui proiect compartimentul „Administrativ – Gospodăresc” va fi dotat în mod corespunzător cu echipamente de lucru necesare pentru lucrările de îngrijire a domeniului public.

Nu sunt obiecțiuni și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 18 din 20.04.2022 privind aprobarea realizării proiectului de investiție „Dotarea compartimentului administrativ – gospodăresc din cadrul Primăriei comunei Ruginoasa, județul Neamț”.

Se trece la punctul I 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Dotarea compartimentului administrativ – gospodăresc din cadrul Primăriei comunei Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 1208 din 11.04.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1209 din 11.04.2022, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 19 din 20.04.2022 privind implementarea proiectului „Dotarea compartimentului administrativ – gospodăresc din cadrul Primăriei comunei Ruginoasa, județul Neamț”.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări- Întrebări - Interpelări adresate executivului”.

La acest punct al ordinii de zi d-l Miluc Grigoraş – primarul comunei declară că lucrările de modernizare și extindere ale școlii gimnaziale Ruginoasa au avansat considerabil, iar dumnului speră să finalizeze aceste lucrări până în luna august, precizând că în prezent se așteaptă decontarea lucrărilor efectuate de către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației.

Totodată, d-l primar precizează că se așteaptă și, derularea în același timp, a proiectului privind dotarea materială a școlii cu aparatură digitală performantă.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Stelian Găburoi, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Stelian Găburoi

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă